

ATO DA MESA DIRETORA Nº 52, DE 2022

Autoriza a participação de parlamentar em evento externo.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, na forma do art. 39, § 2º, Inciso IV do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal, do Ato da Mesa Diretora nº 11 de 2018, e o contido no Memorando nº 37/2022-GVP (0764663), Processo nº 00001-00016672/2022-22, RESOLVE:

- **Art. 1º** Conceder licença ao Deputado Delmasso, a fim de participar dos eventos realizados pela Confederação Brasileira de Voleibol (CBV), em Brasília/DF, sem ônus para esta Casa Legislativa e sem prejuízo do subsídio, conforme convite (<u>0764664</u>) e datas abaixo:
- De 27/04 a 03/05/2022 para participar do Circuito Brasileiro Vôlei de Praia, a ser realizado no Parque da Cidade Sarah Kubistchek;
- De 10/04 a 28/05/2022 para participar do Campeonato Brasileiro de Seleções, a ser realizado na Associação Atlética Banco do Brasil AABB;
- Nos dias 02/05 e 05/06/2022 para participar do Amistosos Masculino Brasil e Japão, a ser realizado no Ginásio Sesi Taguatinga;
 - De 07/06 a 16/06/2022 para participar da VNL, a ser realizado no Ginásio Nilson Nelson.
 - **Art. 2º** Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.
 - **Art. 3º** Revogam-se as disposições em contrário.

Sala de Reuniões, 26 de abril de 2022.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE

Presidente

DEPUTADO DELMASSO

Vice-Presidente

DEPUTADO IOLANDO

Primeiro-Secretário

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS DEPUTADO REGINALDO SARDINHA

Segundo-Secretário

Terceiro-Secretário



Documento assinado eletronicamente por **ROBERIO BANDEIRA DE NEGREIROS FILHO - Matr. 00128**, **Segundo(a) Secretário(a)**, em 26/04/2022, às 14:21, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **REGINALDO ROCHA SARDINHA GOES - Matr. 00156**, **Terceiro(a) Secretário(a)**, em 26/04/2022, às 15:18, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **RAFAEL CAVALCANTI PRUDENTE - Matr. 00139**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 26/04/2022, às 18:10, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **0765324** Código CRC: **EBDA896A**.